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DECOMPOSITION NOMBRES DECIMAUX. - https://wiw. toupty. con

Corrigé de I'exercice 1

Compléter avec un nombre décimal :

1. 9x10+5%x1000+9 = 5090,009 4.
> 1. O ifo X 9 1000 ’ >
1
2. 1 — — = 5.
»2. 9 x +8><100+7><10 9,78 >
1
>3.8><1000+6><1—0+4><100:8400,6 »6.
Corrigé de I'exercice 2
Compléter avec un nombre décimal :
»4.
1. 5x1000+1x1+8x 1000~ 5001,008
2. 6x10+4 x 100+ 7 x 1 =467 »5.
1 6
»3.7><1+1><1000+9><E:1007,9 »06.
Corrigé de I'exercice 3
Compléter avec un nombre décimal :

1
>1.4><100+3><E+3><10:430,3 »4.
»2. 3x10+2x1000+1x 100 =2130

1 »5.
. —+2x1 1=2
>3 8><100+ x 10 4+ 8 % 8,08
»6.
Corrigé de I'exercice 4
Compléter avec un nombre décimal :
>1.9><100—|—3><10+2><11:932 ..
2. Tx14+2x1000+5x —=2007,05
100 >5
3.6 ! 6 L 4 x 1 =4,606
N TR T 6.
Corrigé de I'exercice 5
Compléter avec un nombre décimal :
1
»1. 6x10+9xﬁ+7x100:760,09 »4.
1
>2.8><1—|—8><1—0—|—5><10:58,8 »5.
1
3. 1 x —=+4x1 = 40,1 6.
> ><10+ X (H—9><1000 0,109 >

2 X

1 x

8 x

9 x

3 X
5 X

2 X

3 x

9 x

2 X

5 X

5 X

1x1 1 x1=11,002
1000+ x 10+ 1 x ,00

1
1—0+5><1000+3><

= 1
o = 000,103

100 + 3 x

1=
1000 + 3 X 803,003

104+4 %1000+ 1 x 100 = 4190

1
1 2 X — 10 = 2
00+ 2 x 100+6>< 0 = 360,0

1000 +8 x 100 +4 x 1 = 5804

1
— 1 10 = 4
1000+3x 00+ 7 x 10 = 370,00

1

1
—— 2 X — 1000 = 2
o2 + 7 x 1000 = 7000,09

1000

1
—+2x 144 x 100 = 402,04
100+ * ’

1
o4 X 1431000 =3004,2

1+6 X +2 x 1000 = 2003,006

1000

1+8
— X
10

+ 3 x 10 = 30,908
1000

1
100046 x 1+ 1 x — = 2006,01
tox X :

1 1
— 4+ 1x— 1000 = 1
Togg H 1% g5 x 1000 = 5000,105

1 1
i —_ 10 =
100—|—5x10+5>< 0 = 50,55
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